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Ata da décima quinta sessão ordinária da décima terceira legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e três (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a décima quinta sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA 

Presidente do Poder Legislativo em exercício, DAMÁSIO BERTO DE 

OLIVEIRA – Primeiro Secretário, feito à chamada e conforme a lista de 

Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES, LUIZ ALVES SOBRINHO, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA 

DA SILVA E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Ausente os senhores 

vereadores DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, JOSÉ HENRIQUE GOMES E 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA que justificaram suas ausências. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente em exercício do Poder Legislativo, 

Vereador IVONALDO RODRIGUES DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima quinta sessão ordinária”. 

Em seguida o Senhor presidente Ivonaldo Rodrigues da Silva solicitou ao 

Secretário da Mesa Diretora, vereador Damásio Berto de Oliveira que 

procedesse a leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto em votação a 

qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. Continuando, o 

presidente em exercício passou a presidência para o primeiro secretário, o 

vereador Damásio Berto de Oliveira, que tomou a direção dos trabalhos e em 

seguida apresentou as seguintes matérias: Ordem do Dia: REQUERIMENTO 

Nº 029/2016. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 016/2016, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que aprova a Política de Atenção Básica para estratégia 

Saúde da Família (ESF), e o programa de Agentes Comunitários de Saúde 

(PACS), mapeamentos e remapeamentos das áreas de Saúde do Município de 

Dona Inês e dá outras providências. REQUERIMENTO Nº 034/2016. AUTOR: 

Vereador José Igor Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita a 

construção de uma sala para a ativação de uma biblioteca na Escola M. E. F. 

Profª Maria Ferreira da Costa Oliveira, situada no Sítio Cozinha, deste 

Município. REQUERIMENTO Nº 035/2016. AUTOR: Vereador José Igor 

Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita a promoção de uma viagem 

educativa para alunos da Escola M. E. F. Profª Maria Ferreira da Costa 
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Oliveira, situada no Sítio Cozinha, deste Município. REQUERIMENTO Nº 

044/2016. Autor: Luiz Alves Sobrinho/PSD. Assunto: Solicitação a 

ENERGISA no sentido mandar fazer a extensão de rede de distribuição de 

energia na Rua Júlia Gomes, no Loteamento Nova Conquista. Nesta cidade. 

REQUERIMENTO Nº 045/2016. Autor: Luiz Alves Sobrinho/PSD. Assunto: 

Solicitação da construção da estrada que liga à cidade de Dona Inês ao Sítio 

Caboclo, Neste município. REQUERIMENTO Nº 046/2016. Autor: Luiz Alves 

Sobrinho/PSD. Assunto: Solicitação da construção da estrada que liga à 

Cacimba do Cajueiro a Rua Francisco Luiz Soares. REQUERIMENTO Nº 

047/2016. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. 

ASSUNTO: Solicita o conserto do trecho da estrada que tem início na entrada 

da casa da senhora Felicidade Lúcio Ribeiro, até as imediações da casa do 

Senhor Valdo Teles (conhecido como Haja Pau), neste Município. Em seguida 

o presidente em exercício Damásio Berto de Oliveira convidou o vereador José 

Igor Denizar Costa da Silva para assumir a segunda secretaria, continuando o 

presidente em exercício solicitou ao secretário que fizesse a leitura das 

matérias apresentadas, ato realizado, o presidente comunicou que os projetos 

de leis serão encaminhados para as comissões desta Casa Legislativa e os 

requerimentos serão discutidos e votados na presente sessão. Usou a tribuna o 

vereador José Igor Denizar Costa da Silva e falou da importância dos seus 

requerimentos para os alunos da Escola do Ensino Fundamental Professora 

Maria Ferreira, localizada no Povoado Cozinha, finalizando pediu apoio aos 

companheiros vereadores para aprovação das suas matérias.  Em seguida o 

presidente Damásio Berto de Oliveira colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 034 E 035/2016. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Luiz Alves Sobrinho 

e comentou que os seus requerimentos têm por objetivos dá uma melhor 

qualidade de vida aos munícipes, especialmente os habitantes da Rua Júlia 

Gomes, no loteamento Nova Conquista, que estão precisando dessa extensão 

de rede, continuando o vereador Luiz Alves solicitou apoio as suas matérias. 

Em seguida o presidente Damásio Berto de Oliveira colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 044, 045 E 046/2016. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva e falou da importância do seu requerimento que solicita o 

conserto do trecho da estrada que tem início na entrada da casa da senhora 

Felicidade Lúcio Ribeiro, até as imediações da casa do Senhor Valdo Teles 

(conhecido como Haja Pau), pois o mesmo é uma pessoa de bem e precisa 

dessa estrada para o seu direito de ir e vir e pediu apoio aos companheiros 

vereadores para aprovação da sua matéria. Em seguida o presidente Damásio 
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Berto de Oliveira colocou em votação o REQUERIMENTO DE NÚMERO 

047/2016. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Discutidos e 

votados às proposições o senhor presidente Damásio Berto de Oliveira passou 

para a tribuna livre que foi usada pelos senhores vereadores: Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, Manoel Ferreira de Araújo, Damásio Berto de Oliveira e 

Luiz Alves Sobrinho, onde os senhores vereadores falaram dos requerimentos 

aprovados, que são importantes para os nossos munícipes, continuando 

falaram de outros temas da atualidade, principalmente a crise no Congresso 

Nacional. Antes do término da sessão o senhor presidente leu uma solicitação 

da senhora Ana Elita, conhecida por Nita de seu Tilim, onde solicitou dos 

senhores vereadores que fizesse um requerimento a Enegisa solicitando um 

poste para colocar defronte a sua residência, na Rua Cícero Noé, 93, devido a 

escuridão que vem causando medo aos habitantes dessa rua. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado apresente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinado pelo Presidente em exercício Damásio 

Berto de Oliveira, pelo Vice-Presidente, Ivonaldo Rodrigues da Silva e pelo 

segundo Secretário em exercício, José Igor Denizar Costa da Silva. Dona Inês, 

23 de maio de 2016. 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Presidente em exercício 

 

Ivonaldo Rodrigues da Silva  

Vice-Presidente  

 

 José Igor Denizar Costa da Silva 

                                                Segundo Secretário 
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